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SAMBUTAN BUNDA PAUD KABUPATEN 

WONOSOBO 

PADA ACARA 

PUNCAK ACARA PERAYAAN HUT KE-19 HIMPAUDI 
 

KAMIS, 26 SEPTEMBER 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 
 

Yang Saya Hormati:  

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo 

terkait; 

• Ketua HIMPAUDI Kabupaten Wonosobo beserta 

seluruh Ketua dan Pengurus Cabang HIMPAUDI se-

Kabupaten Wonosobo; 

• Seluruh pendidik PAUD se-Kabupaten Wonosobo; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, sehingga atas rahmat 

dan hidayah-Nya, kita dapat berjumpa dalam keadaan sehat 

wal’afiat tanpa kurang suatu apapun. 

Mengawali sambutan ini, saya mengucapkan selamat 

memperingati Hari Ulang Tahun (HUT) ke-19 Himpunan 

Pendidik dan Tenaga Kependidikan Anak Usia Dini 

Indonesia (HIMPAUDI), semoga dapat terus meningkatkan 

eksistensinya ditengah masyarakat, dalam meningkatkan 

kualitas pendidikan anak usia dini di Kabupaten Wonosobo.  

Disamping itu, saya mengucapkan terima kasih 

kepada seluruh insan pendidikan anak usia dini, terutama 

yang tergabung dalam HIMPAUDI, yang selama ini telah 

berkontribusi aktif, baik dalam bentuk pemikiran, waktu, 

tenaga, maupun materi, untuk memajukan pendidikan anak 

usia dini, sehingga dapat menjadi ujung tombak 

keberhasilan program pendidikan anak usia dini di 

kabupaten kita. 

Mari manfaatkan kesempatan ini sebagai momentum 

refleksi sekaligus perayaan atas karya yang telah dilakukan 

selama ini, serta menjadikannya sebagai suntikan semangat 

bagi seluruh elemen HIMPAUDI, untuk terus berkiprah 

dalam rangka memajukan dunia pendidikan anak usia dini. 
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Hadirin yang saya hormati,  
 

Pada hakikatnya, pendidikan anak usia dini adalah 

kunci awal menuju terwujudnya insan Indonesia yang 

cerdas dan kompetitif. Hal ini mengisyaratkan bahwa 

optimalisasi penyelenggaraan pendidikan anak usia dini 

menjadi sebuah strategi penting yang wajib diupayakan, 

apalagi mengingat bahwa tidak lama lagi kita akan 

menyongsong bonus demografi, yang merupakan peluang 

besar bagi bangsa kita untuk meningkatkan performa 

ekonomi dan daya saing di kancah global, sehingga kita 

ditantang untuk mampu mempersiapkan generasi masa 

depan yang cerdas dan produktif. Lebih dari itu, setiap anak 

yang dilahirkan di Wonosobo memiliki hak untuk 

memperoleh layanan pengembangan anak secara holistik 

dan integratif, yang diharapkan mampu memenuhi 

kebutuhan esensial anak yang beragam, sekaligus 

mengoptimalkan perkembangan potensi kecerdasan, serta 

kapasitas dan efektivitas otak anak usia dini, mengingat 

pada usia ini merupakan periode emas dengan 

perkembangan otak mencapai 80%.  

Selaras dengan itu, upaya optimalisasi ini tentunya 

membutuhkan strategi yang terukur dan terarah, serta 

kemitraan dan kolaborasi sinergis dengan mitra pendidikan 

anak usia dini dan berbagai pihak terkait.  
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Oleh karena itu, saya mengajak HIMPAUDI, untuk 

terus mengupayakan agar program kerja yang dilaksanakan 

dapat berfokus pada peningkatan kualitas penyelenggaraan 

pendidikan anak usia dini, serta akomodatif terhadap 

perkembangan penyelenggaraan pendidikan anak usia dini. 

Disamping itu, saya juga mendorong HIMPAUDI untuk 

dapat terus berkoordinasi, berkolaborasi, serta menjalin 

kerja sama dan komunikasi yang baik dengan berbagai 

stakeholders terkait, guna meningkatkan akses masyarakat 

terhadap penyelenggaraan pendidikan anak usia dini.  
 

Hadirin yang saya hormati,  
 

Peringatan HUT HIMPAUDI ini saya harap dapat 

semakin memperkuat tumbuhnya paradigma ditengah 

masyarakat, atas pentingnya pengasuhan, pendampingan, 

dan pemenuhan kebutuhan anak usia dini untuk 

mengoptimalkan tumbuh kembang anak, salah satunya 

dengan mengakses pendidikan anak usia dini yang 

berkualitas. Hal ini tentunya membutuhkan sinergisme lintas 

sektor, sehingga besar harapan saya bahwa HIMPAUDI 

akan mampu menggandeng dan menjalin kolaborasi dengan 

berbagai pihak, untuk dapat secara efektif menyosialisasikan 

pentingnya pendidikan anak usia dini yang berkualitas, 

sekaligus menggerakkan partisipasi seluruh elemen 

masyarakat dalam memajukan pendidikan anak usia dini.  
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Dengan demikian, saya harap upaya yang kita lakukan 

bersama-sama ini akan mampu menghasilkan generasi-

generasi unggul Wonosobo masa depan, yang kita harapkan 

bersama dapat berkontribusi optimal dalam pembangunan 

bangsa. 

Menutup sambutan ini, sekali lagi saya 

menyampaikan apresiasi dan penghargaan setinggi-

tingginya kepada seluruh pendidik dan tenaga kependidikan 

anak usia dini, baik yang tergabung dalam HIMPAUDI dan 

di seluruh penjuru Kabupaten Wonosobo, terima kasih atas 

dedikasi dan kerja keras yang senantiasa dipersembahkan, 

jerih payah Saudara tentunya telah menghasilkan generasi-

generasi unggul Wonosobo yang kita harapkan bersama 

akan memberikan kontribusi dalam pembangunan bangsa. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang 

lebihnya mohon maaf. Sekali lagi saya ucapkan selamat 

memperingati Hari Ulang Tahun ke-19 Himpunan Pendidik 

dan Tenaga Kependidikan Anak Usia Dini Indonesia, mari 

bersinergi membangun generasi penerus bangsa yang 

berkualitas.  
  

Sekian dan Terima Kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh. 
 

BUNDA PAUD  

KABUPATEN WONOSOBO 

ttd 

Ny. DYAH AFIF NURHIDAYAT, S.STP. 


